

ΕΙΝΑΙ ΑΔΥΝΑΤΟΣ Η ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΕΝ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΟ "ΠΙΚΡΟΝ ΠΟΤΗΡΙΟΝ", ΤΗΣ ΤΕΤΡΑΕΤΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο κ. Ρέντης δι' εγγράφων δηλώσας τον έτι νυν ούκ ειναι δυνατός η ανατροπή της κυβερνήσεως εν τη βουλή το "πικρόν ποτήριον", της τετραετίας...

ΤΟ Ε.Κ.Π. ΖΗΤΕΙ ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΝ ΤΗΣ ΕΡΓΟΥΡΓΙΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ

Την πρωταν χθές, ο πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου κ. Γεράσιμος Κουλουμπής...

ΙΒΕΤΗΣ ΧΟΡΙΚΟΣ ΕΥΡΕΘΗ ΑΠΗΓΧΟΝΙΣΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΙΟΝ ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΩΝ

Την 6ην απογευματινήν της Κυριακής ανευρέθη έξωθεν του χωριού Γάλαρον της περιοχής Χαλανδρίτσας...

ΑΝΕΚΑΛΕΣΑΝ ΤΑΣ ΠΑΡΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ

ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ. (Το άναπαυριστικό μας.) Την μεσημέριαν χθές, οι 13 παραιτηθέντες δημοτικοί σύμβουλοι...

ΣΥΣΚΕΨΙΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗΝ ΑΡΓΙΑΝ

Την μεσημέριαν χθές, υπό την προεδρίαν του Νομάρχου κ. Τσιτσώνη...

Η ΟΥΡΑΙΟΔΟΡΑ

Η άραξη εις την ουραιόδορον της πόλεως μας συνεχίζεται...

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ ΔΗΜΟΠΡΑΞΙΑΣ

Ο Αθηναϊκός Σύνομος του Ίχθυοτροφείου Πάλας...

ΠΡΟΚΗΡΥΞΙΣ ΔΗΜΟΠΡΑΞΙΑΣ

Προκηρύσσονται πρόχειροι μεσοδικοί αναγραφόμενοι δια δημοπρασίας...

ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΙ ΙΑΤΡΟΙ

Ανελάβον καθήκοντα εις κοινότητα Ιατρικής της Ζωής...

ΔΙΕΡΧΟΜΕΘΑ ΚΡΙΣΙΜΟΥΣ ΣΤΙΓΜΑΣ, ΥΠΕΓΡΑΜΜΙΣΕΝ Ο Κ. ΠΑΠΑΓΟΣ ΤΥΧΟΝ ΔΙΑΣΠΑΣΙΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ ΜΟΝΟΝ ΕΙΣ ΟΛΕΘΡΟΝ ΘΑ ΩΔΗΓΕΙ ΣΗΜΕΡΟΝ ΘΑ ΕΚΔΟΘΗ ΤΟ ΚΟΙΝΟΝ ΕΛΛΗΝΟΓΕΡΜΑΝΙΚΟΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΝ

ΒΟΝΝΗ. Ο στρατάρχης Παπάγος επιστρέφον εις Μόναχον, έφθετο προχθές την πρωταν άναπαυρίαν...

Είς τήν πρωταν άναπαυρίαν, ο κ. Παπάγος και η ακολουθία του άνακρουσαν...

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΑΙ ΠΕΡΙΠΤΩΣΙΣ ΣΥΝΔΕΣΕΩΣ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΒΑΛΚΑΝΙΚΗΝ ΣΥΜΜΑΧΙΑΝ

ΒΟΝΝΗ. Κατά την διάρκειαν του ποταμιολογικού πλοίου του Ρήνου, ο κ. Παπάγος και η ακολουθία του...

Ο κ. Παπάγος και η ακολουθία του άνακρουσαν...

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΙΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

Κατά την προχθική συνεδρίαση του Συμβουλίου της Ομοσπονδίας...

ΔΥΟ ΝΕΑ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ ΠΟΛΙΟΜΥΕΛΙΤΙΔΩΣ

Είς τήν άναπαυρίαν, ο κ. Παπάγος και η ακολουθία του...

ΥΦΕΣΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΟΛΙΟΜΥΕΛΙΤΙΔΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Η Διεύθυνσις Υγιεινής του υπουργείου Προνοίας άνακοινεί...

Κρούσματα εις 30 Νομούς

Από τήν μητρόπολιν του Ιουλιού διαφωτίζεται...

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΙΣ ΤΟΥ ΛΑΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την χθεσινήν κλήρωσιν του Λαϊκού Λαχείου...

Οι έργολάβοι δι' έργα άναυλοκρήσεως

Αι αποφάσεις του υπουργείου Δημόσιας Έργων...

Αι μεταφοραί δια τρικύκλων

Αι αποφάσεις του υπουργείου Συγκοινωνιών...

Εκδόσαν 1500 οκάδας σίτου

ΑΡΙΠΙΝΟΝ. (Το άναπαυριστικό μας.) Χθές...

Αι τιμαί των άλεύρων

Αι τιμαί των άλεύρων δια την προχθικήν έβδομήκα...

Εκδόσαν 1500 οκάδας σίτου

ΑΘΗΝΑΙ. Αι δημοτικαί αποφάσεις δημοσιεύονται...

ΘΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΗ Η ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΔΙΑ ΤΑΣ ΑΝΩΝΥΜΟΥΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

ΤΟ ΘΕΜΑ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΕΩΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ

Θά συσταθί σάμα όρκωτών λογιστών ΑΘΗΝΑΙ. Αι αποφάσεις...

1) Έπιτροπή δια την έρευναν καί μελέτην επί της έφαρμογής του νόμου 1507/50...

ΑΝΕΒΛΗΘΗ Η ΣΥΖΗΤΗΣΙΣ ΔΙΑ ΤΟΝ ΕΝΙΑΙΟΝ ΣΤΡΑΤΟΝ

Είς τήν 'Ιταλικήν Βουλήν Νουέμβριον. Μερικά πολιτικά όμάκια...

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ 240ΡΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Παραπέμπη εις τήν Εισαγγελίαν η Γεωργία Α. Γιαννακοπούλου...

ΜΙΑ ΧΉΡΑ ΕΠΕΣΕΝ ΕΙΣ ΠΗΓΑΙ ΒΑΘΟΥΣ 16 ΜΕΤΡΩΝ

ΒΟΔΟΣ. Η Μαρία χήρα Κατρασίου, έτιαν 45, έτιαν έβγαζε νερό από τήν πηγάδι...

Αιά τήν διευρύνειν τής οδού Πατρών—Αθηνών

Το άναπαυριστικό Δημόσιον Έργον, άναπαύειν εις τήν οδόν Πατρών...

Παράστιος άδειών αυτοκινήτων

Αι αποφάσεις του άρμοδίου υπουργείου, παρατίθεται...

Βασίλικαί εύχαριστίαι

Υπό της Α.Μ. του Βασιλέως έστάλη προς τόν Σάλα...

ΣΥΝΤΟΜΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ

ΑΘΗΝΑΙ. Λιποθήσθη τα περι προθέσεως παρατίθεσθαι...